

Для того чтобы перестроить экономику России и сделать ее менее зависимой от экспорта углеводородов, необходимы активные действия со стороны государства, однако пока, в условиях постпандемийного периода, инфляции и высокого курса, реализовать их достаточно проблематично. Об этом заявила главный редактор Investing.com (Россия) Анастасия Кошелева. Так она прокомментировала высказывание министра финансов РФ Антона Силуанова, который сказал, что у РФ есть 10 лет на такую перестройку.

Подробнее: <https://regnum.ru/news/3367247.html>